APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ
©EMALl

NO X0PAKTNPICETE KOBEUIA ATIO TIC TAPAKATW TTPOTACEIC WC
>woTth (X) n Adboc (A).

1. Av to kpdtog B€AeL V' auérjoel Ta €0004 Tov, B popoloyroel
ayoBd kupiwg eAaoTikrig {riTnong.

Movadeg 3
2. Av auénbel n ¢jtnon pe otabepr} TNV mpoodopd, TOTE 1
TmoooTNTa LooppoTtiiag Oa pelwOel.

Movadeg 3
3. 'OAeg oL euBUypoppeG KOAPTUAEG TIpoodopdg TG HopPri
Qs=6P, €xouv Es=1 ave&dptnta and tnv kAion Tou.

Movadec 3

4. To avePYOMEVO TUN A TNG KAUTUANG Tou AVC Tou Bpioketal
mavw amd NV KaumOAn tou MC amotelel T Bpayuyxpovia

KOUTIUAN TIpoodopag TG ETILYE(PNONG.
Movadec 3

5. ‘'Otav n ZuvoAikr} AaTdvn TWV KATOVOAWTWY HELWVETAL O
peiwon g tiurig Tto ayabov, téte n rjnon yia 1o ayabo sival
QVEAQOTLKN.

Movadec 3

ETUAEETE TN 0WOTH 1) TIC CWOTEC OMAVTIOEIC.

6. H ouvdpinon {ninong evog katwtepov ayabou eival
Qd=100-5P. Av px  ovénon TOU  €L0OONMOTOG  TWV
KOTAOVOAWTWY  HETABOAeL T Qjtnon kKoatd 20%, n Vvéa
ouvdpinon Ba eivat:

a.Qd=120-6P

B.Qd =80- 4P

y.Qd =60-2P



6.Qd =120-4P
Movadec 5

7.'0tav n Tipn evog ayaBov petwvetal, T0te n Gjtnon:
a. 2€ uttokatdotata ayoBd avédvetal
B. Z€ CUUTIANPWHATIKA ayoBd petwveTaL
Y. 2€ CUUTIANPWHOTIKA ayoBd av&dvetal
6. Kaveva amd ta moparmdvw

Movadec 5
OEMA?2

a. Mota ivat Ta YoPaKTNPLOTIKA OTOLYEQ TNG TIAPAYWYLKT]G
dladikaoiag;

Movadec 10

B. Mwg ot petaforég Tou emimédou NG TeEXVOAoyiag
ennpeddouv TNV Topaywyn;

Movadeg 10
Y. Na yivel To oxeTiko SLaypappa.
Movadec 5
OEMAS3

Alvetal 0 TOPAKATW THVOKOG YLot Lo ETLYE(pNON  TIOU

ATOOXOAEl €val PETAPBANTO ouvteAeotr], TNV epyacia, otn

Bpoyuxpdvia tepiodo.
L Q AP MP
2 50
3 8o
4 60
5 270




a. No oupmtAnpwOei o mivakag.

Movadec 5
B. & molov epydn Kat yia toto Adyo apxiCet va L.oyVel o NOpog
¢ $Oivovoag anddoong.

Movadec 5
Y. Av 1 apotpr] k&Be epydtn eivar W = 2.400 Ba mpoteivate
otV emniyeipnon va poodépel Q = 200 PLOVASES;

Movadec 10

0. Mota ) petafoArr) tou VC av auvénbei n mapaywyr] amd
150 O€ 250 JOVAOES.

Movadec 5

OEMAA4

Aivovtal ol ypoupLkég ouvvaptrioelg (jtnong Kot poodopds
yto to aya86 Qd = 1800 — 10P kat Qs = 300 + 40P avtiotolya.
a. Na mpoodiopiotel aAyefplkd 10 onpeio wooppotiag otnv
ayopd Tou ayaBov .

Movadec 5
B. Av to Kkpdtog emiPdAel katwrtatn T Pk = 40€ va
UTIOAOYLOTE( TO TTAEOVACLA TIOU TIPOKUTITEL OTNV ayopd.

Movadec 5
y. Mota Ba eivat n moocootiaio petaBoAr) otn ZuvoAikr] Aamdvn
TWV KATOVOAWTWYV; ALTIOAOYNOTE.

Movadec 5
0. Mowx Ba eivar n petafoArr} ota 2uvoiikd ‘Ecoda twv
TP ALY WY WV KAl aTtd TIOU TIPOEPYOVTAL;

Movadec 5



€. Av 10 Kpdtog Ol00é0el To [MAedvaoua o ayopEG Tou

efwteplkoy oy T} P = 35, mowx Ba elvar 1 TEAKN
enBdpuvon Tou KpAToug;

Movadec 5

ATO Ta povtioTriipla Mouvkauiodg HpoakAeiou
KaAAta Kpaviwtdkn, O1kovouoAdyog



